PSL3211 — CIRCUITOS ELETRICOS I
12 Teste — ( 13.03.19 ) — Com consulta — Duracio: 20 minutos

1 — A poténcia recebida em W pelo bipolo da Figura 1 é
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2 — Qual das seguintes expressdes corresponde a forma do sinal representado na Figura 2 ?
a) H®)-2H(t-1)
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3 — No circuito da Figura 3 i(0) = — I]il e v(t)=Vmsenot.
®

A expressdo dei(t) para t=>0 ¢
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4 — A chave do circuito da Figura 4 se fecha em t = 0. O bipolo ¢ um componente no linear
)

com caracteristica i = —— (unidades S.I.). Sabendo que a energia recebida pelo bipolo
o

no intervalo [0 2]s éigual a 1000 J, calcule o valor de o em unidades S.L
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5 - O feixe de elétrons em um tubo de TV transporta 10" elétrons por segundo. Qual é o
valor em moédulo da tensio (em kV) que deve ser aplicada entre o emissor de cargas e

a tela do tubo para que o feixe eletronico entregue uma imagem luminosa com poténcia
de 3W.

OBS.: e« carga doelétron. e= —1,6x 13 e
e considere que toda a energia do feixe eletrénico seja convertida em
energia luminosa.

a) 22
b) 25,5
c) 15,25

18,75

e) Nao é necessario aplicar tensdo pois a energia cinética dos elétrons que € transforma-
da em energia luminosa. 4
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